

Визит**Вопросы двустороннего сотрудничества**

3 марта во второй половине дня Волгоградский государственный технический университет с рабочим визитом посетил консул Туркменистана в РФ Атадурды Халдурдыевич Байрамов.

В самом начале его пребывания в вузе прошла встреча с ректором опорного университета Александром Валентиновичем Навроцким, на которой также присутствовали проректор по учебной работе Сергей Юрьевич Калашников, декан факультета подготовки иностранных специалистов Алексей Ефимович Годенко и начальник отдела международных связей Григорий Владимирович Бойко.

В кабинете ректора гостю рассказали об истории вуза, обсудили возможности дальнейшего сотрудничества. Теме партнерства в сфере архитектуры и строительства было уделено особое внимание. Обе стороны видят большой потенциал для взаимодействия.

Александр Валентинович затронул тему поддержки студентов из Туркменистана, их адаптацию в ВолгГТУ и обеспечение должного уровня безопасности, консул также отметил, что этот вопрос имеет большое значение.

Большое значение отводилось спорту, как одной из форм нравственного и физического развития молодежи и способа сплочения коллектива. Атадурды Халдурдыевич выразил заинтересованность в создании национальных спортивных команд, например, женской сборной по волейболу на базе ВолгГТУ, пообещав всяческую поддержку со стороны консульства.

И здесь мы должны заметить, что вопросы спорта уже обсуждались ректором ВолгГТУ и консулом. Дело в том, что в первой половине дня А.В. Навроцкий уже встречался с А.Х. Байрамовым.

В Волгоградском государственном социально-педагогическом университете состоялся матч по футболу, где сборная туркменских студентов встречалась с ребятами из ВГСПУ. Руководитель опорного университета присутствовал на этом матче и отметил, что у студентов есть замечательная возможность познакомиться друг с другом, культурой разных стран и пользоваться этим багажом знаний всю жизнь.

«Волгоград становится многонациональной командной средой. Мы отмечаем большой интерес к нашим вузам ребят из Туркменистана. Из этой страны в Волгоградский государственный технический университет поступили более 200 ребят. Наша задача – помочь им адаптироваться, включиться в волгоградскую жизнь», – подчеркнул тогда ректор

ВолгГТУ.

В опорном университете для высокого гостя была проведена также экскурсия по музею истории и науки вуза. Консул ознакомился с уникальными экспонатами из исторического прошлого университета и с новейшими научными разработками сегодняшнего дня.

Особое впечатление на Атадурды Халдурдыевича Байрамова произвели изделия, созданные с помощью технологии сварки взрывом. Консулу также рассказали и о многочисленных достижениях университета, что тоже произвело впечатление. После посещения музея он сделал запись в книге почетных гостей, поблагодарив коллектив опорного университета за чуткое отношение к туркменской молодежи.

В завершение рабочего визита А.Х. Байрамов встретился со своими земляками – студентами ВолгГТУ, где состоялся живой и открытый разговор, в ходе которого обсуждались многие вопросы, которые волнуют студентов из Туркменистана.

Екатерина Стрельцова.
Фото Натальи Толмачевой.